

- Это масштабный проект окружного уровня по повышению квалификации и подготовке на Дальнем Востоке сообщества журналистов, сотрудников пресс-служб региональных и муниципальных органов власти, - рассказала замглавы по информационным технологиям Марина Зингер. - Обучение бесплатное, приветствуется главой города. Теорией и практикой в рамках образовательного курса специалист блока информационного сопровождения местного самоуправления Белогорска Юлия Дубовая занималась во внерабочее время. Поскольку работа подразумевает ненормированный график, включая выходные и праздничные дни, понимаю, как порой было сложно. Но справилась. С повышением квалификации коллегу поздравляем! Здорово, что есть такие проекты, и Амурская область в них активно участвует. «Медиашкола» мотивирует и не даёт специалистам «застаиваться».

Обучение служащих города продолжается и в 2023 году. В настоящее время специалисты разных сфер жизнеобеспечения Белогорска проходят бесплатное обучение «Высшей школы госзакупок», получая дополнительное профессиональное образование в сфере закупок, сообщает пресс-служба главы Белогорска.